Catologo Libreria Viborada

Product Description

| problemi delle periferie
urbane. Atti dell'incontro di
studio organizzato dall'lstituto
cattolico di attivita sociale,
Roma, 31 maggio-2 giugno
1959.

Read More

SKU: 4988
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Cinque luneluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1960

203 p.; 23 cm . Brossura con alette. Lievi bruniture al margine delle carte brossura Molto buono

(Very Good) (4988)



https://viborada.it/prodotto/i-problemi-delle-periferie-urbane-atti-dellincontro-di-studio-organizzato-dallistituto-cattolico-di-attivit-sociale-roma-31-maggio-2-giugno-1959/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Le trecento poesie T'ang.

LE TRECENTO Versioni dal cinese e
PQE%IETASNG introduzione di Martin
e introduzione di Martin Benedikter Benedikter
Read More
SKU: 4393

Price: 8,00€
Stock: outofstock

2 _1;._
o

Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Mondadoriluogo-edizione:
Veronaanno-edizione: 1972

OSCAR
MONDADORI
POESIA

Product Description
In 8, pp. 342. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Ottimo (Fine) (4393)



https://viborada.it/prodotto/le-trecento-poesie-tang-versioni-dal-cinese-e-introduzione-di-martin-benedikter/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Alle radici della mistica
ALLE RADICI cristiana.
DELLA MISTICA CRISTIANA
Read More
PROSPER GRECIT  MARCO VANNINI S KU : 2 3 3 5

GIAMPIERO MORETTI  VINCENZO VINELLO  PAOLO BETTIOLO
GINO CIOLINE - MASSIMO CACCIAR]

Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Augustinusluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1989

~

zs EDIZION] AUGUSTINUS - PALERMO

Product Description

In 8, pp. 110. Brossura. Scritti di Prosper Grech, Marco Vannini ed altri brossura Buono (Good)
(2335)



https://viborada.it/prodotto/alle-radici-della-mistica-cristiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Liriche Cinesi (1753 aC - 1278
dC)

Read More
SKU: 420
LIRICHE CINESI .
(1753 a.C. - 1278 d. C.) Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Antologia dell’antica poesia cinese a cura di Giorgia Valensin Torinoanno-edizione: 1981

Prefazione di Eugenio Montale.

EINAUDI

Product Description

In 16, pp. XVII+250. Legatura editoriale tutta tela, sovraccoperta illustrata. Prefazione di
Eugenio Montale. A cura di Giorgia Valesin. Ex libris nel frontespizio. Collana: Universale Einaudi
n. 14 rilegato Buono (Good) (420)



https://viborada.it/prodotto/liriche-cinesi-1753-ac-1278-dc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

e 8 Il Verri Rivista Di Letteratura
T Diretta Da Luciano Anceschi
per due numeri non stravaganti

Solmi: Nictzsche e ; Marzo 1975
D Annunzio
Read More

Perniola: NiCtZSC]:lC SKU: 3055
Batbolini: SOCl’ﬂtC Price: 8,00€

Nietzsche, Pater ¢ D’Annunzio
Titli: Il problema Socrate
Vattimo: Origine c significato
del marxismo utopistico

. autore: AA.VV.editore: Edizioni Del Verriluogo-

11 VC].‘I'i edizione: Mantovaanno-edizione: 1975

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

marzo 1975 rivista di letteratura
diretta

da Luciano Anceschi

edizioni del verri

Product Description
In 16, pp. 144. Br. ed. Numero dedicato a Nietzsche con contributi di: Sergio Solmi, Mario
Perniola, Maria Titli, Gianni Vattimo. In buono stato. brossura Buono (Good) (3055)



https://viborada.it/prodotto/il-verri-rivista-di-letteratura-diretta-da-luciano-anceschi-marzo-1975/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

&R ousmuzn e Ultime lettere da Stalingrado

Ultime lettere
da Stalingrado

Read More

SKU: 1522

Price: 8,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1962

EINAUDI

Spedite con I'ultimo aereo da Stalingrado asse-
diata, queste lettere di soldati tedeschi furono
fatte sequestrare da Hitler.

Product Description
In 16 pp. IX+67. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (1522)



https://viborada.it/prodotto/ultime-lettere-da-stalingrado/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

l’lfl()lglo :;:::::o della Sindone
e Read More

° SKU: 1154
Slndone Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Edizioni Orizzonte medico
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 301. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana di studi su medicina e morale, 11

brossura Buono (Good) (1154)



https://viborada.it/prodotto/luomo-della-sindone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada
AFFINATI ASOR ROSA BARTEZZAGHI

Questo terribile intricato
CELESTINI DE SILVA DISTEFANO FOIS

LOY MURGIA PASCALE SITI VASSALLI mondo. Racconti pOIitiCi

QUESTO TERRIBILE

INTRICATO MONDO
RACCONTI POLITICI Read More

SKU: 612

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, pp. VI+256. Legatura editoriale piena tela, sovraccoperta. rilegato Buono (Good) (612)



https://viborada.it/prodotto/questo-terribile-intricato-mondo-racconti-politici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Truciolo familiare. Trent'anni di
libri e altro. Preceduto da Il
libro, di Jorge Luis Borges

Read More

SKU: 370

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Colonneseluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1995

Product Description

In 8, pp. 102. Brossura con alette. Tavole e illustrazioni nel testo. Collana | nuovi trucioli 37
brossura Buono (Good) (370)



https://viborada.it/prodotto/truciolo-familiare-trentanni-di-libri-e-altro-preceduto-da-il-libro-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

|
Bevilacqua, Carboni, Levi, Lupo LeZIo ni Su I I I Ita I Ia re pu b bl 1 ca na
Mangiameli, Pavone, Tranfaglia, Trigilia
R Mor
LEZIONI Read More
SULLTTALIA SKU: 21388
REPUBBLICANA

Price: 7,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Donzelliluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1994

Introduzione di Carmine Donzelli

Product Description
In 8, 191 pagine, brossura con tracce di polvere alla copertina come da immagine brossura
Molto buono (Very Good) (21388)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-sullitalia-repubblicana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Nuovo Politecnico 138  Einaudi 1983
PH.ARIES R.FOX M.FOUCAULT

| comportamenti sessuali :
P.VEYNE M.POLLAK J.ROSSIAUD A.GOREAU
J.-L.FLANDRIN A.BEJIN H.LAFONT da"'antica Roma a Oggi

'] COMPORTAMENTI
SESSUALI Read More

Dall'antica Roma a oggi SKU: 20934
Price: 7,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: AA.VV.editore: G. Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1983

Product Description

VI, 272 p.; 19 cm, brossura. Scritti di Aries Philippe, Foucault Michel, Rossiaud Jacques, Béjin
André, Pollak Michael, Goreau Angeline, Lafont Hubert, Fox Robin Flaudrin Jean-Louis brossura
Molto buono (Very Good) (20934)



https://viborada.it/prodotto/i-comportamenti-sessuali-dallantica-roma-a-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Minoranze coscienza e dovere

E DOVERE DELLA MEMORIA della memoria : riflessioni
: recenti, 1998-2000,
documentazione storica

MINORANZE COSCIENZA

RIFLESSIONI RECENTI (1998-2000)
/—DOCUMENTAZFONE STORICA
S

Read More

SKU: 13870
Price: 7,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: AA.VV.editore: Joveneluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 2001

Lol
e JOVENE EDITORE NAPOLI 2007 D

Product Description
347 pagine, 24 cm, brossura con lievi tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (13870)



https://viborada.it/prodotto/minoranze-coscienza-e-dovere-della-memoria-riflessioni-recenti-1998-2000-documentazione-storica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

